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1. (Cual es el nombre y las funciones de la capa dos que conforman la arquitectura
TCP/IP? (5 ptos.)

2. Resuelva el siguiente ejercicio: (6 ptos.)
Se tiene una red de clase A= 35.0.0.0, en la que se requieren 2098 hosts por subnet.
* ¢ Cuéntos bits de hosts se deben reasignar como bits de subred?

3. ¢Cual de las siguientes opciones describe mas correctamente lo que es un Router? (2
ptos.)

O Actda como un repetidor multipuerto y ocupa el centro de una red de topologia en estrella.
O Envia paquetes de una red a otra basandose en la informacion de la capa de red.

O Evalua el trafico de red basandose en el direccionamiento fisico de origen y destino.

O Aumenta la distancia operativa de una red al limpiar y amplificar las sefiales.

4. Defina que es dominio de colision y que dispositivos de red ayudan a segmentarlo. (4
ptos.)

5. ¢(Cual es la mascara de subred que se representa a través de la notaciéon /21? (2 ptos.)
[0 255.255.224.0 [0 255.255.248.0 [0 255.255.252.0

00 255.255.240.0 0 255.255.128.0 0 255.255.192.0



10.

11.

.Qué es lo que un administrador de red puede hacer con VLSM? (2 ptos.)

O Utilizar una sola mascara de subred en un sistema autdnomo.

O Utilizar IGRP como el protocolo de enrutamiento en todo un sistema autonomo.

O Utilizar multiples méascaras de subred en el mismo espacio de direccionamiento IP.
O Utilizar maltiples protocolos de enrutamiento dentro de un sistema autonomo.

Si se piden prestados 3 bits del campo de host de una direccion de clase C, ;Cual sera el
intervalo de hosts utilizables en la tercera subred? (3 ptos.)

0 De .32a.63 0 De.la.31 [0 De .65a.95
0 De .33a.62 0 De.0a.32 [0 De .64 a.96
Diagrame la norma EIA/TIA 568B, en un conector macho RJ45: (4 ptos.)

. Cual es el nombre y las funciones que cumplen los protocolos de la capa uno del modelo
OSI? (5 ptos.)

Resuelva el siguiente ejercicio: (6 ptos.)
Se tiene la direccion de red: 170.17.0.0, se requieren minimo 15 subredes
* ; Cuéntos bits de hosts se deben reasignar como bits de subred?

Si se tiene una Direccion IP: 180.170.10.193 con Subnetmask: 255.255.255.192 determine:
(5 ptos.)

* ¢Laclase de red y la direccién de subred a la que pertenece? ..........ccovvveeieiiiiiieniieiene,
* ¢ Cudl es el rango de hosts disponible para esa subred? ............ccooviiiii i,
« ;Cudl es la direccion de broadcast de [a SUBFed? .......ovviniiiiii e



12.

13.

14.

15.

Una direccion de red clase C se ha dividido en ocho subredes. Al usar VLSM, la dltima
subred se dividira en cuatro subredes mas pequeiias. ;Qué mascara de subred se debe
usar para crear las ocho subredes mas pequeiias, y cudntas direcciones de host
utilizables quedan? (6 ptos.)

0 /27 y 30 O/29y 6 O/30y 2
O /27y 32 O/29y 8 O/30y 4
JEn las siguientes preguntas escoja entre verdadero y falso? (5 ptos.)

O VvV [OF HTTP esun protocolo empleado para transferir las paginas HTML desde un
servidor Web a un Browser.

O VvV 0OF HTTP no utiliza el puerto 80 para establecer comunicacion.

OV 0OF Elprotocolo FTP utiliza los puertos 20 para la transmision de la informacion y el
21 para la transmision de la linea de comandos.

OV 0OF Telnet define un estandar de terminar virtual (NVT).

O Vv 0OF 822 esun protocolo de correo electronico en TCP/IP.

. Cual de las siguientes opciones no es una caracteristica de los Puertos? (2 ptos.)
O Se identifican mediante un nimero entero.

O Utilizan estructuras de colas.

O Utilizan solamente TCP como protocolo de transporte.

O Toda aplicacion que utiliza este mecanismo de transporte debe especificar tanto su
direccién IP como su numero de puerto.

Para cada una de las siguientes Redes, a las que se les ha aplicado Subnetting con la
Maiscara indicada, indique cuales serian las respectivas direcciones de Red y de
Broadcast para las 2 primeras subredes de cada Red: (12 ptos.)

a) Red: 11.0.0.0 Mascara: 255.255.128.0
b) Red: 172.16.0.0 Mascara: 255.255.255.224
¢) Red: 192.100.0.0 Mascara: 255.255.255.224

16. Si se tiene una Direccion IP: 126.250.5.18 con una Subnetmask: 255.255.255.240

determine: (5 ptos.)
* ¢Laclase de red y la direccién de subred a la que pertenece? ..........coovvvvvieiiiiiiiiniieiene,
* ;Cual es el rango de hosts disponible para esa subred? ...........ccooviiiiiiiiiiii i,
* ;Cual es la direccion de broadcast de 1a SUBIEd? .......ovviviiiiiii e,



17. (Cual es el nombre y las funciones de la capa tres que conforman la arquitectura
TCP/IP? (5 ptos.)

ptos.)

19. Usted como administrador de la red representada en el grafico, puede seleccionar entre las
siguientes direcciones privadas para su direccionamiento: 192.168.x.x; 172.20.x.x; 6
10.x.x.x. Considerando: En la red LAN de GYE se necesitan 256 direcciones de hosts, en
la red LAN de Quito se necesitan 130 direcciones de hosts, en la red LAN de Manta se
necesitan 33 direcciones de hosts, y en la red LAN de Ambato se necesitan 70 direcciones
de hosts. Los cuatro Routers soportan direccionamiento VLSM con protocolos en comun.
Definir: El direccionamiento completo de la red, utilizando subnetting de forma tal que se
optimize la asignacion de direcciones de red y hosts para implementar con esto seguridad
de bajo nivel en la LAN y una contencion de broadcast mas eficiente. Definir direcciones
IP para los puertos LAN y WAN de cada uno de los cuatro routers. Finalmente en la red
LAN de Guayaquil se necesitan implementar 3 VLANs simétricas, definir la mascara a
utilizar y las direcciones de subred de cada VLAN. (17 ptos.)




